



Санкт-Петербург, Январь 27 (Новый Регион, Екатерина Изотова) – В Петербурге открылась штаб-квартира общественной международной организации «Русские матери» за рубежом. Целью организации – поддержать русских матерей, которые бегут в Россию, спасая своих русских детей от ювенальной полиции Европы.

Штаб-квартира «Русских матерей» в Северной столице стала одиннадцатой, открывшейся со дня образования нового объединения, 25 декабря 2011 года.

Как сообщает «Росбалт», координатор организации по Петербургу Инге Рантала заявила, что «процесс массовых конфискации русских детей у русских матерей в Скандинавии и Европе перешел все мыслимые и немыслимые границы и требует немедленного вмешательства высшего руководства России».

Инга Рантала намерена открыть в городе на Неве фонд помощи вынужденным беженкам, спасающих своих детей, и собрать не только средства, но одежду и даже кухонную утварь.

Сегодня в 12:00 Инга Рантала выйдет к зданию норвежского генконсульства в Петербурге, чтобы поддержать свою коллегу по несчастью – русскую мать Ирину Бергсет. Инга Рантала проведет одиночный пикет за освобождение плененного в Норвегии Миши Бергсет, который уже шесть месяцев не слышал голос русской мамы. Власти Норвегии, поместив ребенка к человеку, которого следственные органы России подозревают в серьезных преступлениях против детей, запрещают не только свидания, но и телефонные разговоры с матерью.

Цель акции у консульства – привлечь внимание мировой общественности к массовым нарушениям прав ребенка и человека в Норвегии, а также побудить власти Норвегии сесть за стол переговоров и подписать с Россией договор о детях, включающий подробную процедуру возвращения всех насильственно изъятых у русских матерей

русских детей российским родителям. У самой Инги Рантала финские «органы опеки» забрали в 2010 году 7-летнего сына Роберта. Ингу и ее мужа финна Вели-Пекка Рантала лишили родительских прав и запретили видеться с ребенком.

Председатель Антифашистского комитета Финляндии, доцент Хельсинкского университета Йохан Бекман тогда так комментировал ситуацию: «В Финляндии, где сильны русофобские настроения, очень часто забирают детей у русских матерей. У нас дети принадлежат государству – я связываю это с тем, что в нашей стране очень развит феминизм. В результате дети становятся практически политзаключенными. Вот еще один недавний случай, аналогичный: в апреле 2009 года в Хельсинки отобрали детей у русской женщины Марии Линд. По словам учительницы, 7-летний мальчик сказал ей, что его папа, тоже русский, ударил его. Мужа Марии приговорили за побои к штрафу – несмотря на то, что сам ребенок утверждал, что папа его не бил. А в январе этого года суд постановил лишить супругов Линд родительских прав. Чтобы оставить детей при себе, Марии пришлось развестись с мужем-«преступником» и жить отдельно от него. Власти просто разрушили их семью, так же, как разрушают сейчас семью Рантала».